

PROFIREAL
Banka Vám nepůjčí!
MY ANO!
PODNIKATELSKÁ půjčka
 • od 200 000 Kč do neomezené výše
ZIVNOSTENSKÁ půjčka
 • 50 000 - 200 000 Kč
ZAMĚSTNANECKÁ půjčka
 • 20 000 - 200 000 Kč
Josef Sladký
 721 724 167 • 605 184 331
 www.profireal.cz

S a M silnice a mosty Děčín a.s.
 Výstavba, rekonstrukce a opravy komunikací
 Výstavba, rekonstrukce a opravy mostů a opěrných zdí
 Pokládka asfaltových povrchů vozovek
 Kamenné a betonové dlažby
Oblouková 416, 405 01 Děčín III
 Tel.: 412 704 521, Fax: 412 704 531
 E-mail: samdecin@sam-dc.cz, www.sam-cl.cz



Vážení spoluobčané,
 končí nám rok 2004. Město Děčín v něm zažilo řadu změn, které se jistě dotkly i Vašeho života. Na proslulý basketbal chodíme do moderní haly. Tri měsíce používáme přestupní jízdenky, začali jsme třídit tetrapakové obaly. Skončila oprava historického mostu přes Ploučnici a dalších mostů, které poničila povodeň. Krátce před vánočními svátky se uzavře další kapitola v historii děčínského zámku. Zkolaudována jsou dvě křídla a otevírají se i Vám, Děčičanům. Přejí Vám příjemně prožité Vánoce a úspěšný nový rok.
 Vladislav Raška, starosta Děčína



Sedmimetrový stříbrný smrk stojí na Masarykově náměstí. Město ho dostalo darem od soukromého majitele ze Želonic. Další velký vánoční strom je na Husově náměstí a dalších šest malých stojí mezi vánočními stánky. Všechny budou pracovníci technických služeb odstrojovat po Silvestru. Foto: Miroslav

Změna autobusových linek do Březin

Děčičany čekají změny v trasách autobusových linek do Březin. Konkrétně to jsou linky číslo 6 a 4. Soukromý majitel pozemku na kterém je větší část obratiště pro linku číslo 6, totiž dopravnímu podniku oznámil, že cestu uzavře. Majitel pozemku opakovaně jednal s dopravním podnikem, ale k dohodě obou stran nedošlo. Odmítl navrhovaný pronájem nebo prodej pozemku.

Od poloviny prosince, kdy se mění jízdní řády, bude linka číslo 6 jezdit po trase linky číslo 4, tedy nepojede do Březin ke škole a následně k zámečku, ale za SZŠ Libverda odbočí doprava.

Místo spoje číslo 6 mohou občané využít spoje linkové dopravy ve směru na Benešov nad Ploučnici. Tyto linky provozuje rovněž DPMĐ.

Nové obratiště město budovat s největší pravděpodobností nebude, protože tam nemá vhodné pozemky. Muselo by proto zakoupit jiné, což je vzhledem k tomu, že k zámečku jezdí cestující velmi zřídka, značně neekonomické.

Památné stromy budou označeny cedulí

Všech 18 památných stromů v Děčíně bude označeno informačními cedulemi. Jejich výroba stála 20 tisíc korun. Na tabulkách jsou uvedeny následující informace: popis druhu, rozšíření, znázornění habitus stromu, zajímavosti o historickém původu stromu. Na projektu se dále podílely Děčínské doléčovací centrum a Správy CHKO Labské pískovce a České středohoří. Tabule jsou zhotoveny z plastu, umístěny jsou na dřevěných sloupcích.

Město Děčín se rozkládá na území dvou chráněných krajinných oblastí (SCHKO Labské pískovce a SCHKO České středohoří).

„Považujeme za důležité zvyšování povědomí Děčičanů o ochraně a o významných částech přírody,“ říká Petra Ludwigová, z městského Ekocentra.

Děčínské perličky - Děčínské perličky

Zastupitelé se zabývali na svém zasedání problematikou cyklotras v Děčíně. Jejich realizace bude probíhat v souladu s Programem postupné realizace cyklotras a cyklostezek ve městě Děčín (zveřejněno na www.mudecin.cz) dle finančních možností města. Město se bude snažit na budování cyklostezek získat dotaci. Již podalo žádost o dotaci na „Stezku pro cyklisty a pěší – soutok Labe a Ploučnice“, což je úsek ze Starého Města k Tyršovu mostu. Realizace je vyčíslena na více než 9 milionů korun a v případě, že bude město v získání dotace úspěšné, stavět se bude ve dvou etapách (I. etapa – rok 2005, II. etapa – rok 2006).

Po dlouhém jednání s TJ Sokol se městu podaří získat do svého majetku zbývající pozemky pod Sportovní halou v ulici Práce. Zastupitelé schválili jejich výkup za 2,5 milionu korun. Částku město uhradí ve dvou splátkách v 1. pololetí roku 2005. TJ Sokol Podmokly by měla dát souhlas k prodloužení povolení předčasného užívání části dočasné stavby sportovní haly. Na dokončení výstavby tohoto sportovního zařízení potřebuje město ještě přes 30 milionů korun.

Trhy na Masarykově náměstí, které se letos konaly zpravidla první pondělí v měsíci, budou pokračovat i v roce 2005. Jejich pořadatel požádal radu o povolení. Přestože vzhled stánků neodpovídá představám občanů i radních, se sortimentem zboží však jsou kupující většinou spokojeni.

Nájemce restaurace na Pastýrské stěně upozornil na závady v objektu, který je kulturní památkou. Závady se týkají zejména balkonů, fasády příjezdové komunikace, terasy a venkovní kanalizace. Město oslovilo dvě stavební firmy, aby na opravy předložily rozpočet. Následně budou finanční prostředky nárokovány do rozpočtu města a podle možností zahájeny práce.

Město daruje další výpočetní techniku některým příspěvkovým a neziskovým organizacím. Počítače dostanou například Mateřské školy v Liliové ulici a Klostermannově ulici, Základní škola Na Pěšině, DDM Klostermannova, Asociace vozičkářů, ZOO Děčín, Městské divadlo Děčín a další.

Zastupitelstvo schválilo změny vyhlášek o místních poplatcích z ubytovací kapacity, za rekreační pobyt, ze vstupného a za provozovaný výherní hrací přístroj. Na základě těchto novel od 1.1.2005 vykonává komplexní správu uvedených poplatků odbor ekonomický MěÚ. Upozorňujeme proto poplatníky uvedených poplatků, aby od 1.1.2005 předkládali oznámení o plnění ohlašovací povinnosti, změny a vyúčtování k uvedeným poplatkům již odboru ekonomickému MěÚ. Bližší informace budou poskytnuty na tel. č. 412 593 415.

Dotazy, náměty a připomínky pro zpravodaj Města Děčína:
 mail: zpravodaj@prpro.cz , tel. 412 523 284
 adresa: PRpro s.r.o., Benešovská 432, 405 01, Děčín 1,
 Zájemci o inzerci mohou telefonovat na mobil 777 18 19 20.

www.mudecin.cz

Vydává Město Děčín, tel: 412 593 111,
 e-mail: mesto@mudecin.cz, www.mudecin.cz,
 vychází měsíčně nákladem 25.000 výtisků.
 DTP a tisk: komunikační agentura PRpro s.r.o.
 MK ČR E14498



DĚČÍN

VT SYSTEM
 www.vts.cz
 VT System s.r.o. - ASUS team
 Jungmannova 625/11, 40502
 Děčín IV - sídlo firmy (u MÚ)
HP - nejlepší ceny v Děčíně
 (nebojte se smlouvat, řekněte si o cenu !)
 DVD-R 4,7GB médium za 14,- Kč s DPH
 Tiskárny barevné již za 1.490,- Kč s DPH
 Počítače s 17" mon. od 12.990,- Kč s DPH
 Notebooky značkové od 22.990,- Kč s DPH
800 100 769
 Slevy pouze s tímto inzerátem. Přijedeme k Vám, stačí zavolat!

Děčínský zámek opět před Vánocemi ožije

Děčínský zámek se před Vánocemi otevře návštěvníkům. Ti si budou moci prohlédnout nově opravené prostory. Současně se na zámku budou odehrávat vánoční trhy.

Na konci listopadu bylo zkolaudováno západní a severozápadní křídlo. Nově opravené části zámku budou sloužit jako reprezentační prostory, například pro svatební a jiné obřady, společenská setkání, koncerty, a dále jako expoziční prostory. Místnosti jsou zatím prázdné. Radnice se nyní snaží ve spolupráci s odborníky najít vybavení související s rodem Thunů, který zámek kdysi vlastnil.

„Prostory vybavené nábytkem, obrazy a dalším mobiliářem otevřeme turistům v průběhu příští sezóny. Navázali jsme úzkou spoluprací s Národním památkovým ústavem a je zde ochota poskytnout nám mobiliář například z depozitářů na Sychrově či v Benešově n. Pl. Věřím, že nově opravená část zámku s expozicí přiláká mnoho návštěvníků,“ řekl místostarosta Václav Lešanovský.

Nové výstavní prostory jsou určeny také pro tematické expozice. „Uvažujeme o výstavě věnované historii spolku Sokolů, Vladimíru Vokolkovi nebo průběhu rekonstrukce zámku,“ upřesnil místostarosta Lešanovský.

Průběh oprav: Opravy zámku začaly v roce 1992, kdy zdevastovanou památku opustila sovětská armáda. Do roku 1995 se prováděly rozsáhlé opravy střeš zámku. O rok později byla provedena oprava zámecké sýpky. V roce 1996 se stala na zámku havárie, konkrétně

se na jihovýchodním křídle uvolnila a spadla část zdiva v celé výšce stavby. Ten rok dělníci dokončili opravu mostu do konírny, vjezdového mostu do zámku, byla provedena nová kanalizace. Rokem 1997 byla zajištěna havárie jihovýchodního křídla a zahájeny práce na severovýchodní části zámku přestavbou křídla na Státní oblastní archiv. Pokračovalo vyklízení a odstranění škod po sovětské armádě, opravila se střecha čajového altánu včetně restaurování ploch. Byla provedena demolice dvou novodobých vojenských staveb v areálu zámku. V letech 1998 – 2001 skončila II. etapa přestavby archivu, oprava Glorietu a Saly Tereny v Růžové zahradě. Dokončena byla rekonstrukce jihový-

chodního křídla zámku, kde je nyní expozice Okresního muzea, dále je opravena „Zámecká kaple“ – využívána nyní k výstavám, koncertům a svatebním obřadům. Opravena byla i jízdárna s infocentrem, kanceláři a bytem správce zámku. Od roku 2002 byla ve dvou etapách opravovaná část zámku pod věží, ve které se vždy nacházely reprezentační prostory zámku. V těchto prostorách jsou nově i dobové lustry pořízené s příspěvím Nadace Duhová energie ve výši 750 tisíc korun.

Prohlídka nově opravených prostor západního a severozápadního křídla 19.12.2004



Na Vánoce se připravují i v azylovém domě pro opuštěné matky s dětmi v Děčíně na Letně. Ten provozuje Město Děčín, díky kterému budou moci mít děti i o Vánocích střechu nad hlavou a prožijí tak klidné svátky. Foto: Jiří Rous

Policie prošetřila úplatky na úřadě

V srpnu letošního roku uveřejnila redaktorka Ludmila Panenková v týdeníku PRINCIP článek o úplatcích na Stavebním úřadě Městského úřadu Děčín. V textu článku nebylo uveřejněno jméno toho, kdo úplatek vzal a ani toho, kdo úplatek dal. Uvedená zpráva nemile překvapila nejen pracovníky stavebního úřadu, ale i jejich zaměstnavatele. Vzhledem k tomu, že po uveřejnění zprávy převládá na odboru stavebního úřadu pocit nespravedlnosti a vzájemné nedůvěry, podali pracovníci stavebního úřadu Policii ČR návrh na trestní stíhání pro pomluvu.

Město zároveň podalo podnět k trestnímu stíhání na neznámé osoby pro podezření ze spáchání trestného činu úplatkářství. Na základě výsledku šetření, které prováděla Policie ČR a Služba kriminální policie a vyšetřování, byl návrh pracovníků stavebního úřadu odložen. V průběhu řízení totiž nebyli identifikováni aktéři zmíněné záležitosti.

Z celého případu plyne poučení a zkušenost, že za současné legislativy může kdokoliv pomocí sdělovacího prostředku kohokoliv pošpinit, a to jen na základě informace „jedna paní povídala“.

Přesto se vedení města rozhodlo bránit své dobré jméno, a proto zvažuje podání žaloby u soudu.

PF 2005

 Začnete nový rok se zvýhodněním 19%
Auto Anex s.r.o.
 servis Audi, VW a Škoda

SPEI
LEVNÉ VÝFUKY KATALYZÁTORY
 pro všechny typy automobilů
 ■ OPRAVY NA POČKÁNÍ ■ VÝROBA POTRUBÍ ZA STUDENA
 ■ MONTÁŽ ZDARMA S ANTIKOROZÍ UPRAVOU
 ■ SERVIS, PRODEJ ■ PRODEJ SPORTOVNÍCH VÝFUKŮ
 ■ PRODEJ TAŽNÝCH ZAŘÍZENÍ
 výfuk Favorit, Felicie ... 750 Kč včetně montáže a DPH
Sofijská 2 Otevírací doba:
 (areál pivovaru) po - pá 8.00 - 17.00hod.
 Děčín 4
 tel: 777 025 079, 608 025 079
 e-mail: vyfuky@centrum.cz **Prohlídka výfuků zdarma!**

Radní dali zelenou změnám v organizační struktuře úřadu

Od ledna příštího roku dojde ke změnám v Organizačním řádu Městského úřadu Děčín. Počet odborů se z deseti sníží na osm, budou zrušena také některá oddělení. „Ke změnám dojde i v souvislosti s rozmístěním některých odborů. Město se totiž snaží do svého majetku získat budovu bývalého okresního úřadu v ulici 28. října. Dislokační komise vlády převod tohoto majetku doporučila,“ sdělil starosta města Vladislav Raška.

Změny v organizačním řádu mají své důvody. „Snažili jsme se o sjednocení obdobných činností do vedení jednoho odboru, což občanům pomůže v lepší a jednodušší orientaci na úřadu. Například vydávání cestovních dokladů, občanských průkazů, řidičských průkazů a živnostenských listů bude sjednoceno pod jeden odbor. Pouze jeden odbor bude také zajišťovat prodeje pozemků, bytů a nebytů,“ vysvětlil tajemník úřadu Jaromír Zajíček. Díky změnám v organizačním řádu bude snížen počet vedoucích pracovníků o devět míst, čímž se uspoří výdaje na jejich povinné vzdělávání o cca 60.000,- Kč ročně a na příplatku za vedení v objemu cca 200.000,- Kč ročně. „Veškeré změny by měly přispět především k lepší orientaci občanů na úřadě a také k tomu, aby si všechny záležitosti vyřídili v co nejkratší době a nemuseli tedy chodit z odboru na odbor,“ doplnil tajemník.

Město už přemýšlí o uspořádání odborů v případě, že získá budovu v ul. 28. října do svého majetku. „Rádi bychom vybudovali systém předpátek jako je například v bankách, kdy je občanovi na základě zvolené služby přiděleno číslo, které je následně vyvoláno k vyřízení. Mohlo by se to například týkat výdeje občanských průkazů, platby poplatků a podobně. Všechno však závisí na finančních možnostech města a s úpravami počítáme v horizontu několika let,“ sdělil Jaromír Zajíček. Podrobné informace k rozmístění odborů přineseme v lednovém čísle zpravodaje.

Rozhodnutí rady města z 16. listopadu 2004

schválila
- pořádání trhů v Děčíně v roce 2005
- zadání prací k dokončení areálu víceúčelového hřiště v lokalitě Březiny u firmy SaM a. s. Děčín
- pravidla pro poskytování nájmu bytu v objektu ulice Tržní, bodové ohodnocení žádostí a znění žádosti o poskytnutí nájmu bytu v novém objektu „ulice Tržní“.

- zadání vypracování energetických auditů společnosti MARTIA a. s. v bytových domech ve vlastnictví města, uvedených v důvodové zprávě, za cenu 293 930 korun včetně DPH.

- provedení požadovaných prací - dostavba městského divadla – III. etapa s tím, že finanční krytí bude uplatněno v návrhu kapitálového rozpočtu města pro rok 2005 jako prioritní.

- informaci k problematice dalšího postupu o nakládání s akciemi společnosti Technické služby Děčín a. s.

neschválila
- přijetí nabídky na spolupráci ČSAD BUS Ústí nad Labem a. s. a Dopravního podniku města Děčína a. s. při nákupu motorové nafty
vzala na vědomí
- plán slavnostních obřadů na I. pololetí roku 2005

- informaci o stavebních úpravách na objektu restaurace Pastýřská stěna

- informace o řešení problémů v ústavní péči sociálních zařízení, kterým je zřizovatelem Město Děčín a obnovení sociální hospitalizace města Děčína

- informaci o přípravě Mezinárodního

hudebního festivalu Děčín 2005

rozhodla

- uzavřít smlouvu o výpůjčce vývěsní skřínky v Jungmannově ulici, Děčín IV, Místní skupině České lidové chráněné Děčín – Podmokly

- poskytnout finanční příspěvek ve výši 5 000 korun (bez VHP) pro sportovní klub FK SNOPEK Děčín na republikové finále sálové kopané ČR

- neposkytnout finanční příspěvek ve výši 50 000 korun pro akciovou společnost VLTAVA-LABE-PRESS Ústí nad Labem na 4. ročník ankety o neúspěšnějšího sportovce okresu Děčín za rok 2004.

vydala

- Nařízení města Děčína č. 10/2004 – tržní řád, kterým se vymezují místa pro prodej a poskytování služeb

souhlasila

- s užitím znaku města Děčín na “Průvodce občana a podnikatele.”

jmenovala

- Karla Kiliána do funkce ředitele Základní školy Děčín II, Vrchlického 630/5, příspěvková organizace s účinností od 1. 12. 2004.

pověřila

- starostu města písemně informovat společnost MVV Energie CZ s. r. o. o aktuálním stavu ve věci prodeje movitého a nemovitého majetku společnosti

TERMO Děčín a. s. a k předložení nabídky města na odkup jeho podílu na základním kapitálu společnosti TERMO Děčín a. s. (30,24%).

Odbory a oddělení, které se k 31.12.2004 ruší:

odbor vnitřních věcí

odbor správy majetku města

odbor živnostenský úřad

odbor školství, mládeže a tělovýchovy

odbor dopravy

oddělení hospodářské správy (součást odboru vnitřních věcí)

oddělení informatiky (součást odboru vnitřních věcí)

oddělení pozemků (součást odboru správy majetku města)

oddělení investic a správy majetku města (součást odboru správy majetku města)

oddělení svodné (součást odboru ekonomického)

oddělení majetkoprávní (součást odboru ekonomického)

oddělení péče o rodinu a dítě (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení péče o nezaměstnané (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení péče o staré a invalidní občany (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení registrací (součást odboru živnostenský úřad)

oddělení kontrolní a správní (součást odboru živnostenský úřad)

oddělení ochrany přírody (součást odboru životního prostředí)

oddělení ochrany prostředí (součást odboru životního prostředí)

oddělení rozvoje (součást odboru rozvoje)

oddělení kultury, památkové péče a cestovního ruchu (součást odboru rozvoje)

oddělení správy dopravy a pozemních komunikací (součást odboru dopravy)

oddělení dopravních přestupků a registrace řidičů (součást odboru dopravy)

oddělení registrace silničních motorových vozidel (součást odboru dopravy)

oddělení majetkové správy pozemních komunikací (součást odboru dopravy)

oddělení prevence a sociální intervence (součást odboru školství, mládeže a tělovýchovy)

Odbory a oddělení, které se od 1.1.2005 zřizují:

odbor správních činností a živnostenský úřad

odbor místního hospodářství a majetku města

odbor školství a kultury

oddělení provozu úřadu (součást úseku tajemníka)

oddělení živnostenský úřad (součást odboru správních činností a živnostenský úřad)

oddělení dopravy (součást odboru správních činností a živnostenský úřad)

oddělení ochrany přírody, zemědělství a lesního hospodářství (součást odboru životního prostředí)

oddělení vodoprávní úřad a ochrany prostředí (součást odboru životního prostředí)

oddělení rozvoje a cestovního ruchu (součást odboru rozvoje)

oddělení investic (součást odboru rozvoje)

oddělení majetkoprávní (součást odboru místního hospodářství a majetku města)

oddělení správy majetku města (součást odboru místního hospodářství a majetku města)

oddělení správy pozemních komunikací, veřejného prostranství a městské zeleně (součást odboru místního hospodářství a majetku města)

oddělení dávek sociální péče (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení péče o seniory a zdravotně postižené (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení kultury a památkové péče (součást odboru školství a kultury)

oddělení správy pozemních komunikací, veřejného prostranství a městské zeleně (součást odboru místního hospodářství a majetku města)

oddělení dávek sociální péče (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení péče o seniory a zdravotně postižené (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení kultury a památkové péče (součást odboru školství a kultury)

oddělení správy pozemních komunikací, veřejného prostranství a městské zeleně (součást odboru místního hospodářství a majetku města)

oddělení dávek sociální péče (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení péče o seniory a zdravotně postižené (součást odboru sociálních věcí a zdravotnictví)

oddělení kultury a památkové péče (součást odboru školství a kultury)

Hledáte správný vánoční dárek ?

výprodej keramiky od 19,-

Rebell nákupní zóna TESCO Děčín

Program divadla

16.12. od 19:00 Předvánoční koncert
17.12. od 17:00 Večer přátel divadla
20.12. od 19:00 Velký vánoční koncert
24.12. od 15:00 Evangelický kostel-
Hudba lidem dobré vůle
11.1. od 19:00 Dva na smetišti
12.1. od 19:00 Don Giovanni
18.1. od 19:00 Okénko
19.1. od 19:00 4. koncert abonentního
cyklu KPH 2004-2005
20.1. od 19:00 Jiří Pavlica a Talant
22.1. od 19:00 Madame Melville
26.1. od 19:00 Pravý západ
27.1. od 19:00 Růže pro Algernon
29.1. od 19:00 Radúz a Mahulena

Kino Sněžník

13.-15.12. VETŘELEČ vs. PREDÁTOR
16.-19.12. DUŠE JAKO KAVIÁR
17.-18.12. od 15:00 ŪŽASNÁKOVI
19.12. od 13:00 a 15:00 ŪŽASNÁKOVI
20.-23.12. ZLODĚJÍ PAMĚTI
25.-27.12. CARMEN : DIVOKÁ
VÁŠEN
28.-29.12. SLAVÍCI V KLECI
30.12.-2.1. od 17:30 SUPER PROHNILÍ
29.12.-2.1. od 20:00 CELLULAR
1.-2.1. od 17:30 SUPER PROHNILÍ
1.-2.1. od 20:00 CELLULAR
3.-5.1. MILUJ MĚ ! PROSÍM
6.-9.1. OTEVŘENÉ MOŘE
10.-13.1. SEXBOMBA OD VEDLE
14.-17.1. DENÍK PRINCEZNY 2 :
KRÁLOVSKÉ POVINNOSTI
18.-20.1. od 17:30 VÁNOCE
NEBUDOU
18.-20.1. od 20:00 PROTIVNÝ
SPROSTÝ HOLKY
21.-22.1. od 15:30 POLÁRNÍ EXPRES
23.1. od 13:30 a 15:30 POLÁRNÍ
EXPRES
21.-23.1. DOUBLE ZERO
24.-26.1. CATWOMAN
27.1.-2.2. RESIDENT EVIL :
APOKALYPSA

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ od 15:30

1.1. PASÁČEK VEPŘU
8.1. POHÁDKA O POPELCE
15.1. POHÁDKOVÉ TAJEMSTVÍ
29.1. RUSALKA HUPSALKA

FILMOVÝ KLUB od 17:30

20.12. DÍVKY SPERLOU
27.12. VDOVAMONTIELOVÁ
3.1. ČÍNSKÁ LÁZEN
10.1. KRÁL TANČÍ
17.1. UTOPIE - NEJVÍC LIDÍ ŽIJE
V ČÍNĚ
24.1. COMPANY
31.1. DALŠÍCH DESET MINUT I.
Není-li uvedeno jinak, začátky
představení jsou od 17,30 a 20,00 hod.

KL sport Fügnerova ul.
Děčín I
Tel.: 412 514 201

**MODELÝ
ROKU 2005
V PRODEJI!**

Provozní doba:
po-pá 10 - 17, so 9 - 12

Vánoční akce na zámku

Program vánočních trhů na zámku dne 19.12. 2004 :

10:00 -vánoční zpívání Březiňáčku (nádvoří)
10:30 - taneční vystoupení Řádu rytířů Zlatého Draka (nádvoří)
11:00 - O tom, co se možná stalo (pohádka – kaple zámku)
13:00 - souboj Rytířů řádů Zlatého Draka
13:30 - zazpívá MŠ Klostemannova (nádvoří)
14:00 - taneční vystoupení Řádu rytířů Zlatého Draka (kaple)
15:00 - Byla cesta byla ušlapaná --- pohádka (nádvoří)
16:30 - Katovské řemeslo – Řád rytířů Zlatého Draka (nádvoří)
17:00 - koncert skupiny Solideo – interpretace barokních koled s využitím replik dobových dechových nástrojů (kaple) – vstupné 50 Kč
18:00 zakončení trhu hromadným zpěvem koledy (nádvoří)

Koncert

12.12. - 3. adventní neděle 16,00 hod – Adventní koncert Guitar Arte trio (J. Kaulfers, I. Šoltys. S. Prokeš) jako host Blanka Černá, sólistka divadla F.X. Šaldy v Liberci, vstupné 50 Kč

Výstava

13.12. - 20.12. Inspirace 2003 – výstava dětských prací mladých výtvarníků z celé ČR, výstava je prodejní – výtěžek bude věnován sociálním a zdravotním zařízením v Ústeckém kraji
23.12. 18,00 hod – Vánoční koncert v zámecké kapli – Irena Waldaufová – soprán, Eva Waldaufová – zobcové flétny, Marie Waldaufová – varhany, zazní Mozartovy, Rybovy, Brixihova a Michnovy melodie

BENOK

BENOK - Jiří Bezdička
Ve Vilách 996/6 Děčín 1

**- DOMOVNÍ PLYNOINSTALACE
VČETNĚ REVIZÍ**

- INSTALATÉRSKÉ PRÁCE

- TOPENÁŘSKÉ PRÁCE

- ZÁMEČNICKÉ PRÁCE

- ELEKTROINSTALACE

- STAVEBNÍ ČINNOST

- PROJEKCE

**- ÚDRŽBA A REKONSTRUKCE
BYTOVÉHO FONDU**

**Tel./fax: 412 517 407
Mobil: 602 420 704**

Z ankety vyplynulo, že se úřad musí zlepšit

Anketa, ve které jsme se občanů ptali na jejich zkušenosti při návštěvě městského úřadu, trvala asi měsíc. Za tuto dobu jsme obdrželi prostřednictvím internetových stránek města a hlasovacích lístků 85 odpovědí. Všem, kteří se ankety zúčastnili, děkujeme.

Z výsledků vyplývá, že nejvíce občanů není spokojeno se vstřícností zaměstnanců městského úřadu a s časem, který vzhledem ke svým záležitostem musejí na městském úřadě strávit. Co se týče úředních hodin úřadu, tak odpovědi nepřevládaly ani pro ani proti. Občané jsou také méně spokojeni s rozmístěním odborů do jednotlivých budov městského úřadu a se schopností zaměstnanců při vyřizování záležitostí pomoci.

„Výsledky ankety nás nepotěšily, zároveň si však uvědomujeme, že je stále na naší práci co zlepšovat, o čemž právě svědčí i to, že jsme se zapojili do dvou projektů na zlepšení kvality, a to je Benchmarking a C.A.F.“ řekl tajemník městského úřadu Jaromír Zajíček. První změny zaznamenají občané již v průběhu příštího roku, kdy začne platit nový organizační řád úřadu a dojde také ke stěhování odborů. „S výsledky ankety samozřejmě seznámíme pracovníky úřadu a věřím, že si z nich vezmou ponaučení pro svou práci,“ doplnil Vitězslav Vlček, vedoucí kanceláře vedení úřadu a manažer projektu C.A.F. Podobnou anketu bychom v budoucnu rádi zopakovali.

Výsledky:

Myslíte si, že je chování úředníků/zaměstnanců MěÚ Děčín vůči občanům dostatečně vstřícné?

ano 34 hlasů, ne 45, nevím 5 hlasů

Vyhovují vám úřední hodiny MěÚ?

ano 32 hlasů, ne 30, nevím 4 hlasy

Vyhovuje vám současné rozmístění odborů do jednotlivých budov MěÚ (Mírové nám., 28. října)?

ano 26, ne 31, nevím 6 hlasů

Je pro vás čas strávený na MěÚ adekvátní vzhledem k dané záležitosti, kterou potřebujete vyřídit?

ano 25, ne 43, nevím 6 hlasů

Jsou vám úředníci/zaměstnanci MěÚ schopni dostatečně poradit a pomoci při vyřizování vašich záležitostí?

ano 34, ne 39, nevím 3 hlasy

AZ SANACE a.s. **AZ Consult spol. s r.o.**

- speciální zakládání (piloty, mikropiloty)
- rekonstrukce betonových konstrukcí a mostů
- sanace sesuvů a skalních objektů
- statické zajištění stavebních objektů
- projektování stavebních prací
- geotechnické průzkumy
- hydrogeologické posudky
- projektování a inženýrská činnost
- geotechnický monitoring
- nakládání s nebezpečnými odpady
- hornická činnost a činnosti prováděné hornickým způsobem

AZ SANACE a.s. Pražská 53
400 01 Ústí nad Labem
tel.: 475 201 690
fax: 475 201 691

AZ Consult, spol. s r.o. Klíšská 12
400 01 Ústí nad Labem
tel.: 475 669 211
fax: 475 669 214

e-mail: az.sanace@azsanace.cz e-mail: azconsult@azconsult.cz
www.azsanace.cz www.azconsult.cz

SVOBODA Zasilatelství Svoboda, s. r. o.
Čsl. mládeže 183/19
405 02 Děčín IV
Tel.: +420-412-530 485, 530 855
Fax: +420-412-530 296
Mobil: +420-602-181 969
http://svoboda.zasilatelstvi.net
E-mail: svoboda@zasilatelstvi.net

International Forwarding Company

PRO SVÉ ZÁKAZNÍKY ZAJIŠŤUJEME:

- celokamionové přepravy
- celní deklarace
- kusové zásilky
- pojišťování zásilek
- kontejnerové přepravy

Firma Zasilatelství Svoboda přeje všem svým obchodním partnerům mnoho úspěchů do roku 2005.

**Spokojené, láskou a porozuměním
naplněné vánoční svátky, hodně
zdraví, štěstí a úspěchů
v novém roce
vám přeje**

Oční optika Jana Hrdličková

Budeme velmi potěšeni, pokud k našim spokojeným zákazníkům budete patřit i Vy!
Najdete nás na Masarykově nám. 2/2 nad budovou oázy v Děčíně I (tel.: 412 510 982; provozní doba: po-pá 8-17 hod.).

Děkujeme Vám všem, kteří jste nám zachovali přízeň a pomohli nám překonat špatné období po krádežích, a budete-li cokoliv potřebovat, obraťte se na nás, rádi Vám vyhovíme jak budeme moci. Také přejeme vše nejlepší do nového roku a bohatého ježíška. " Nejráději by bylo, kdyby se pro dárky stavil u nás " :-)

Pokud koupíte tento komplet, už nic nepotřebujete. Samozřejmostí je změna konfigurace, možnost vzít PC bez různých komponent, vše je pouze potřeba domluvit s prodejci, tel. viz níže kontakty !!!

Počítač na kopírování DVD, hry .. včetně stolu, tiskárny

Middletower HAL3000 350W 5410
MSI KT4A-V chipset KT400A FSB333 audio 6-ti kanálové LAN
AMD Sempron 2500+ (1,75 GHz, 333MHz, 256kB) soc. A, BOX
Součást BOX verze CPU
256MB DDR 333MHz značková
Sapphire (ATI) Radeon 9200SE 64MB DDR 64-bit TV-out
WD 80GB JB 8MB cache
AC97 Integrovaná
MSI DVD-R/RW/+R/RW dual MS-8408M (DR8P) - 8/8/40 (retail) záruka 2 roky
FDD Teac 3.5" 1,44MB
bez faxmodemu
10/100 integrovaná
Genius KB-19e PS2 multimediální
Genius NetScroll EYE PS/2 metallic
MS Windows XP Home Edition CZ OEM

Genius SP-Q06S 120W
AOC 17" FT700 Pure Flat 72KHz 0.25 MPRII
Epson Stylus C45 - promo k PC Hal
Stůl originální PC



19.990,- bez DPH

VT System s.r.o. - ASUS team. Na některých reklamách a bulletiních nás najdete pouze pod názvem ASUS team, ale stále jsme to my. Naše společnost tvoří cca 20% obrátu v celé ČR v ASUS NB, jsme profesionální tým.

ASUS team, Jungmannova 625/11, 40502 Děčín IV, 412 545 803, obchod@asusteam.cz
ASUS team, OSKAR, Vinohradská 3217/167, Praha 10, 272 161 380, praha@asusteam.cz

ASUS
www.asusteam.cz **team**

Doprava je po celé ČR ZDARMA včetně pojištění a i případný servis zajišťuje a hradí plně naše společnost. Autorizovaný servis na Vinohradské ul.

5%
S tímto inzerátem získáváte slevu na jakýkoliv notebook nebo počítač, a to v hodnotě :

SKZ[®] REAL
s. r. o.



**REALITNÍ
KANCELÁŘE**



SKZ[®] NORD
s. r. o.



DĚČÍN

Tržní 110/17, tel. 412 518 962

VARNSDORF

Národní 3003, tel 412 372 521

RUMBURK

Tř. 9. května 1264, tel. 412 332 175

SLUŽBY NA TRHU NEMOVITOSTÍ:

- Zprostředkování prodeje a pronájmů
- Obstarání sepisu všech typů smluv
- Dražby dobrovolné a nedobrovolné
- Oceňování nemovitostí
- ODKOUPÍME VAŠE BYTY - NABÍDNĚTE



SNIŽENÍ CENY



PRODEJ družst. bytu 3+1 ve 2.NP v Děčíně XXVII - Březinách, plocha 66 m², standard. provedení, dálkové vytápění. Možnost výměna za 1+1 + doplatek. CENA 390 000 Kč + 4 %

PRODEJ rod. domu 4+1 s garáží v Ludvíkovicích z roku 1982. ÚT na uhlí + elektrické, zastavěná plocha 102 m², pozemek 1188 m². Krb, podlahové topení. Velmi pěkná poloha. CENA 2 700 000 Kč + 3 %

PRODEJ rod. domu 2x3+1 v Děčíně - Chrochvících pozemek 894 m², všechny sítě, plynové vytápění, s garáží. Kolaudováno v roce 1981. Technický stav dobrý. CENA 2 400 000 Kč + 4 %

PRODEJ nebytového prostoru v Benešově nad Ploučnicí, ul. Sokolovská, - dnes řeznictví splňující normy EU, plocha 174 m², Možno přikoupit 2 x byt vel. 3+1. CENA 1,19 mil. Kč + 4 %

PRODEJ bytu 4+1 ve 4.NP, v Děčíně IX - Bynově, v zatepleném domě, 80 m², po celkové adaptaci a modernizaci, nadstandardní dálkové vytápění. Technický stav velmi dobrý. CENA 800 000 Kč + 4 %

Ostatní nabídky najdete na www.skz.cz. Připojte se a budete spokojeni!

Nájemníci budou losovat o nové byty v Děčíně

O nájemnicích, kteří se nastěhují do nově postavených bytů v Tržní ulici, rozhodne los. Radní na svém posledním zasedání schválili podmínky, které musí zájemce o byt splňovat i samotný způsob výběru.

"Každý má možnost se přihlásit, ale určitě těch bytů bude podstatně méně než žadatelů. Definitivním řešením proto bude veřejné losování, to znamená, že my z těch lidí, kteří splní daná kritéria, veřejně vylosujeme ty, kteří v konečné fázi budou mít to štěstí, že jim byt bude přidělen," říká starosta

Vladislav Raška.

V novém domě bude 57 bytů a jde výhradně o takzvané "startovací byty". To znamená určené pro mladé lidi, u kterých se předpokládá, že se časem odstěhují do větších nebo vlastních bytů. Dohromady je tu 33 bytů 1+KK, 23 bytů 2+KK (z toho jsou 4 bezbariérové) a 1 byt 3+KK.

Zájemci o bydlení musejí podat na městský úřad „Žádost o poskytnutí bytu v objektu Tržní“ a to nejpozději do 31.12.2004. Formulář k této žádosti je k dispozici na OSM a podatelně MěÚ

na Mírovém náměstí. Ke stažení je také na internetových stránkách města. Město od nových nájemníků nebude požadovat kauci.

Dostavba domu v Tržní ulici je plánována na březen 2005, o měsíc později by se měla uskutečnit kolaudace. Noví nájemníci se budou stěhovat v květnu a červnu. Celá stavba stála 62 milionů korun, z toho 23 milionů zaplatil pomocí dotace stát a zbytek dalo město ze své kapsy. Od roku 2001 byly v Děčíně postaveny desítky bytů. Konkrétně: v ul. Čs. armády (současná Lodní ul.) 41 bytů, v Příbramské ul. 24 bytů a v Myslbekově ul. 6 bytů.

Všechny řádně podané žádosti o nájem bytu objektu Tržní budou zařazeny do pořadníku při splnění následujících podmínek:

1) Žadatel je přihlášen k trvalému pobytu v obci Děčín.

2) Žadatel má na OSM evidovanou žádost o nájem bytu podanou nejpozději do 30.11. 2004 (neplatí pro skupinu žadatelů I)

3) Žadatel II. Skupiny je mladší 35 let věku (u partnerů, manželů – alespoň jeden z nich je mladší 35 let věku)

4) Žadatel nebyl v posledních 2 letech trestán za přestupky na MěÚ Děčín, není a nebyl dlužníkem města včetně dluhu na nájemném

5) Žadatel není majitelem ani části objektu určeného k bydlení nebo bytu v osobním nebo družstevním vlastnictví – doloží čestným prohlášením.

6) Žadatel není majitelem (držitelem) domácího zvířete – psa a ani jinak o něj nepečuje – doloží čestným prohlášením.

Všechny zařazené žádosti budou rozděleny na dvě skupiny:

I. Žadatelé, kteří jsou nájemci městského bytu a tento poskytnou městu.

II. Žadatelé, kteří nejsou nájemci žádného bytu (městského ani jiného).

Pro obě skupiny žadatelů bude sestaven seznam zájemců odděleně. Pro obě skupiny bude poměrově rozdělen počet bytových jednotek, např. ze 100 žádostí bude 20 žádostí ve skupině I., tudíž 20 % bytových jednotek bude použito pro uspokojení žadatelů této skupiny.

Pořadí v obou skupinách a vždy pro velikost bytové jednotky bude veřejně losováno. Zařazení do seznamu zájemců bude prováděno na základě uvedení velikosti požadované bytové jednotky tzn., že budou např. vloženy do osudí všechny žádosti o bytovou jednotku velikosti 1+KK, které splňují požadavky města Děčín uvedené v žádosti, a následně bude losováno pořadí jednotlivých žadatelů. Tento pořadník bude podléhat schválení radou města. O výsledku rozhodnutí bude každý žadatel písemně vyrozuměn.

Nájemní smlouvy budou uzavírány na dobu určitou 12 měsíců. Pokud nájemce svým chováním nezavádá po dobu trvání smlouvy o nájmu předmětného bytu příčinu k tomu, aby bylo nutno přikročit k řešení ukončení nájmu (dluh na nájemném, nevhodné chování apod.), prodlouží se nájemní poměr o další rok. Po uplynutí tohoto prodloužení a v případě, že nebude nutné přikročit k řešení ukončení nájmu (dluh na nájemném, nevhodné chování apod.) je možno nájemní poměr prodloužit na dobu neurčitou.

Dotazy občanů - Dotazy občanů

V návaznosti na zveřejněné informace, týkající se umístění popelnic, jsme obdrželi od občanů několik dotazů a žádostí o upřesnění. Připomínáme občanům, že nechceme v žádném případě působit komplikace a dohledem nad dodržováním vyhlášky se snažíme bojovat zejména v centru města s nepořádkem kolem sběrných nádob. Odpovídáme zatím na část dotazů, další upřesnění přineseme v příštím čísle zpravodaje.

Nejčastější dotazy se týkaly toho, jak postupovat v případě, že popelnice chce mít občan na chodníku.

Podle vyhlášky 17/2004 je vlastník povinen svůj odpad skladovat výhradně na svém pozemku a chodník nebo silnice není určena pro trvalé umístění popelnic. Sběrnou nádobu je možné na komunikaci umístit pouze krátkodobě, tedy v čase, který je vymezen rozpisem svozu odpadu.

Pokud chce mít občan popelnici na komunikaci trvale, musí o zvláštní užívání komunikace požádat odbor dopravy následujícím způsobem.

Žadatel si vyvedne na MěÚ formulář „Žádost o zvláštní užívání – umístění popelnic“. Vyplněnou žádost včetně nákresu, kde bude stát popelnice, podá do podatelny MěÚ a současně zaplatí poplatek 1000 Kč. Následně je žádost projednána s Dopravním inspektorátem Policie ČR a na odboru dopravy. V případě, že tyto dají souhlas (přihlíží se k požadavkům daným normami a vyhláškami o bezpečnosti a plynulosti při provozu na pozemních komunikacích), pak je vydáno rozhodnutí.

Václav Lešanovský, místostarosta města

Co dělat, když nezvládnou vynést popelnici před dům sám. Mohou mi v tomto TSD nějak pomoci, za jakých podmínek?

Ano TSD v tom mohou pomoci – podle vyhlášky města, čl. 6 odst (7), uzavřeme písemnou dohodu o vynášece a zanášece nádob s vlastníkem. Forma dohody bude zveřejněna na našem webu (www.tsd.cz) do 20.12.2004 včetně podmínek (cena, přístup k nádobám, náhrada za způsobenou škodu atp.). Za tuto službu by se mělo platit méně než 600 Kč ročně.

Václav Svoboda, provozně technický náměstek TSD, a.s.

Rozhodnutí rady města z 2. listopadu schválila

- pronájem nebytových prostor v objektu Základní školy v ulici Míru o celkové ploše cca 100 m², pro Romské sdružení Indigo, se sídlem Havlíčkova 25, Jilové u Děčína, zastoupené panem Miroslavem Grajcarem, na dobu neurčitou, za nájemné ve výši 2 500,-Kč/měsíc, včetně služeb, za účelem zřízení nízkoprahového centra

- záměr města pronajmout pozemek pozemkové parcely č. 1235/1 v katastrálním území Podmokly stavebníkům za účelem výstavby dočasných staveb drobných provozoven, RM dále uložila vedoucímu odboru správy majetku města zveřejnit záměr města pronajmout pozemek p. č. 1235/1 v k. ú. Podmokly za účelem výstavby drobných provozoven

- plán zimní údržby místních komunikací na území města Děčín v období 2004 až 2005

rozhodla

- že nabídkou na stavbu: „Termální vrt a obnova inženýrských sítí pro koupaliště Pod zámek“, nejlépe splňující kritéria vymezená v soutěžních podmínkách zadávacího řízení, je nabídka uchazeče MAJJ-KUPEC v. o. s

vzala na vědomí

- informaci o připravovaných Vánočních trzích

- informaci o plánovaném uzavření části obratiště linky MHD č. 6 Březiny - zámeček na soukromém pozemku

- postup při vyřizování žádosti o prominutí poplatku za užívání veřejného prostranství

- výsledek konkursního řízení s celkovým pořadím účastníků na obsazení funkce ředitele Základní školy Děčín II, Vrchlického 6, RM dále a souhlasí s doporučením konkursní komise a pověřuje vedoucí odboru ŠMAT I Danuši Bednářovou k vyžádání souhlasu Krajského úřadu Ústeckého kraje se jmenováním Karla Kiliána do funkce ředitele Základní školy Děčín II, Vrchlického.

jmenovala

- Michala Bolfika ředitelem Centra sociálních služeb Děčín od 1. 1. 2005

Rozhodnutí zastupitelstva města z 18. listopadu

schválilo

- smlouvy o poskytnutí finanční dotace pro organizace a sdružení poskytující sociální služby

- pořízení 2. změny Územního plánu města Děčín s tím, že část finančních nákladů na pořízení změny bude hrazena iniciátory změn

- bezúplatný převod výpočetní techniky formou daru z vlastnictví města Děčín do vlastnictví příspěvkových a neziskových organizací

- přidělení finančních prostředků na rekonstrukci fotbalového stadionu v případě obdržení dotace z programu MŠMT č. 233510 podprogramu 233512, ve výši 3 216 462,-Kč v roce 2005 pro FK JUNIOR Děčín, občanské sdružení

- podání žádosti o dotaci do SROP na projekt „Stezka pro cyklisty a pěší soutok Labe a Ploučnice v Děčíně“

neschválilo

- výjimku z Koncepce prodeje nemovitostí z majetku města a zveřejnění záměru města prodat objekt býv. ZŠ Křešice včetně pozemku p.č. 544 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře celkem 985 m², pozemku p.č. 546 zahrada o výměře celkem 180 m² a části pozemku p.č. 547 ostatní plocha zezeň, výměra dle geometrického plánu

vzalo na vědomí

- žádost o vyjádření od Děčínské koalice pro pěší a cyklistickou dopravu s tím, že realizace cyklotras a cyklostezek ve městě Děčín bude i nadále probíhat v souladu s „Programem postupné realizace cyklotras a cyklostezek ve městě Děčín“ schváleným usnesením č. ZM 0311 08 07 dne 20.11.2003 a to dle finančních možností rozpočtu města rok 2005 bude řešen v návrhu rozpočtu pro tento rok.

vydalo

- obecně závaznou vyhlášku města Děčín č. 11/2004 s účinností od 1.1.2005

- obecně závaznou vyhlášku města Děčín č. 13/2004 s účinností od 1.1.2005

- obecně závaznou vyhlášku města Děčín č. 14/2004 s účinností od 1.1.2005

- obecně závaznou vyhlášku města Děčín č. 15/2004 s účinností od 1.1.2005

- obecně závaznou vyhlášku města Děčín č. 16/2004 s účinností od 1.1.2005

- obecně závazné vyhlášky města Děčín č. 17/2004 „O systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a o systému nakládání se stavebním odpadem“